 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3x-y=7;2x+3y=1)) 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ y .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-7+3x;2x+3y=1)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ y=-7+3x 
Изменяем порядок действий.

 EQ y=3x-7 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=3x-7;2x+3\b(3x-7)=1)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 2x+3\b(3x-7)=1 
Перенесем все в левую часть.

 EQ 2x+3\b(3x-7)-1=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 2x+\b(9x-21)-1=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 2x+9x-21-1=0 
Приводим подобные члены.

 EQ 11x-22=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ 11x=22 
Разделим левую и правую часть уравнения на коэффициент при неизвестном.

 EQ x=22:11 
 EQ x=2 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=2 .

Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=3x-7;x=2)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=3·2-7;x=2)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=-1;x=2)) 
